

**ПОВІДОМЛЕННЯ**  
**про оприлюднення проекту розпорядження Кабінету Міністрів України**  
**«Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту**  
**на 2020 рік»**

Проект розпорядження Кабінету Міністрів України "Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2020 рік" (далі – проект акта) розроблено на виконання підпункту 3 пункту 1 статті 130 Кодексу цивільного захисту України та пункту 3 розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1076-р "Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2019 рік" з метою визначення основних завдань та заходів цивільного захисту на 2020 рік.

Прийняття проекту акта має на меті розроблення конкретних завдань та заходів щодо реалізації державної політики, спрямованої на забезпечення безпеки та захисту населення і територій, матеріальних і культурних цінностей та докiлля від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у мирний час та в особливий період.

Реалізацією цього акта буде забезпечено підвищення готовності функціональних та територіальних підсистем єдиної державної системи цивільного захисту, зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій та підвищення рівня захисту населення і територій шляхом визначення центральним і місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, підприємствам, установам та організаціям конкретних завдань і заходів у сфері цивільного захисту на 2020 рік.

Проект нормативно-правового акта, пояснювальна записка оприлюднено на офіційному веб-сайті ДСНС України ([www.dsns.gov.ua](http://www.dsns.gov.ua)) у розділі: Громадянам/Консультації з громадськістю/Електронні консультації з громадськістю.

Враховуючи наведене, просимо зауваження і пропозиції надавати до **10 жовтня** та направляти на адресу ДСНС, відділ планування та моніторингу заходів цивільного захисту управління планування та координації заходів цивільного захисту Департаменту організації заходів цивільного захисту (01030, м. Київ, вул. Олесь Гончара, 55-а, тел. (044) 202-31-88, тел./факс (044) 247-31-06; e-mail: [bohurskyi@dsns.gov.ua](mailto:bohurskyi@dsns.gov.ua)).

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються до набуття чинності цим документом у друкованому або електронному вигляді.

Директор Департаменту організації  
заходів цивільного захисту

Сергій ПАРТАЛЯН

“ \_\_\_ ” вересня 2019 р.